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                         OZNAMY NA 1. ADVENTNÚ NEDEĽU                              
                                                                                          1. 12. 2024            

Liturgia týždňa: 
 v utorok je spomienka sv. Františka Xaverského, kňaza  

 vo   štvrtok je spomienka bl. Filipa Rinaldiho, saleziána, kňaza 

 v sobotu je spomienka sv. Ambróza, biskupa a učiteľa Cirkvi  

  Budúca nedeľa je 2. adventná nedeľa 
 

Oznamy: 

 Dnes budeme požehnávať po svätých omšiach adventné vence. 

 Dnes je zbierka na charitu.  

 Od utorka začínajú „rorátne“ ranné sv. omše. Budú v nezmenenom čase o 6:45.  
V utorok a vo štvrtok budú zamerané pre deti s rodinami.  

 V stredu 4.12. od 16:30 budem zapisovať úmysly sv. omší na mesiace január, 
február a marec 2025. 

 Pozývame všetky rodiny a deti na dnešné prvé Adventné popoludnie, ktoré 
začne o 15:00 hod. v oratóriu. Deti si budú môcť v dielničkách urobiť rôzne 
ozdoby, zahrať sa, upiecť oblátky a medovníky. Akcie má aj charitatívny cieľ, z 
vybraných peňazí chceme podporiť tri rodiny v Novej Dubnici, ktoré to potrebujú. 

 Od budúcej nedele, počas troch nedieľ si budete môcť po sv. omšiach o 9:00 a 
10:30 pred kostolom kúpiť knihy z Vydavateľstva don Bosco, vhodné ako 
vianočný darček. 

 V piatok vás pozývame na duchovnú obnovu farnosti, ktorá prebieha počas 
prvých piatkov, cez večernú sv. omšu o 18:00. Obnova pod názvom  
„Blahoslavená je tá, ktorá uverila.“  je určená pre všetkých, ktorým záleží na 
duchovnom živote. 

 Mladých počas adventu pozývame každú nedeľu do oratória na Adventný 
ruženec pri čokoláde so začiatkom o 19.00 hod. 

 Spojená škola sv. Jána Bosca oznamuje, že v nasledujúcom školskom roku 
otvára dve triedy v organizačnej zložke Stredná odborná škola informačných 
technológií. Záujemcov o štúdium pozýva na Deň otvorených dverí v utorok 
3.12.2024, potrebná je online registrácia. Informácie sú aj na školskej nástenke 
pred vstupom do kostola. 

 Vyšlo nové číslo časopisu pre deti Rebrík, môžete si ho kúpiť vzadu v kostole. 
Katolícke noviny sú venované téme Adventu. 

 Ak by si ešte niekto chcel zobrať  deviatnik k Panne Márii Nepoškvrnenej,  nájde 
ho vzadu na stolíku.  

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 11.  a v Kolačíne upratuje  skupina č. 

8. Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach 

okolo kostola a saleziánskeho domu. 


